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ACTA N°. 054- CERO CINCUENTA Y CUATRO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL                                                  

DEL DÍA 26 DE NOVIEMBRE DEL 2024 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 26 de noviembre del 2024, siendo las 8H30                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los 

señores/as; LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  

MANUEL TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 

del cantón Guamote, y el Abg. Franklin Moreno Pilamunga, secretario general de Concejo 

del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL DÍA 

19 DE NOVIEMBRE DEL 2024. 3. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE 

DIFERENTES CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL 

ARTICULO 60 LITERAL N) DEL COOTAD 4. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACION 

DE LA PETICION A DERECHO DE VACACIONES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA Y DE LA SEÑORITA VICEALCLADESA 

IRMA QUITO INGRESADO MEDIANTE MEMORANDUM N°. 100, 101 y 

Memorándum N°. 064-V-GADMCG-2024. 5. CONOCIMIENTO DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA DETERMINACION, RECAUDACION Y 

CONTROL DEL IMPUESTO DE PATENTES MUNICIPALES DEL CANTON 

GUAMOTE 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG 7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG 8. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL 

GADMCG 9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los 

miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde, señor secretario tome votación:  LUIS 

AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: aprobado, MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, por unanimidad se aprueba el orden del 

día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 27 de noviembre del 2024, 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el quórum reglamentario, 

contando con la presencia de todos los concejales señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, de esta 

manera contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. el señor alcalde Miguel 

Marcatoma deja instalada la sesión ordinaria de concejo municipal siendo las 08h44. 2. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL DÍA 19 DE NOVIEMBRE DEL 2024, 

una vez que el señor secretario procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión 

ordinaria del 19 de noviembre del 2024 y menciona que dicha acta fue remitida a cada uno 

de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su 

aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. 
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MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0213-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 19 DE NOVIEMBRE DEL 2024. 4. 

CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES CONVENIOS 

INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL ARTICULO 60 LITERAL N) 

DEL COOTAD 

El departamento de procuraduría sindica remite memorando Nº. GADMCG-PS-2024-0907, 

de fecha 21 de noviembre del 2024 en la que emite los siguientes convenios para autorización 

del pleno junto con el criterio jurídico correspondientes a 1.- CONVENIO PARA LA 

EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y 

COOPERACIÓN No. 0053-GADMCG-2024, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE Y LA 

COMUNIDAD SANTA LUCIA BRAVO PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 

MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la “adquisición de materiales para la 

construcción de bordillos y adoquinado del patio de la comunidad  santa lucia bravo de la 

parroquia matriz del cantón Guamote”. Y consecuentemente su autorización. VOTACIÓN: 

LUIS AYOL: AUTORIZADO JUAN MARCATOMA: AUTORIZADO. MANUEL 

NAULA: AUTORIZADO. MANUEL TENESACA: AUTORIZADO IRMA QUITO: 

AUTORIZADO EN CONSECUENCIA, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0214-C-GADMCG-2024, RESUELVE: AUTORIZAR AL 

SEÑOR ALCALDE MIGUEL MARCATOMA LEMA REPRESENTANTE LEGAL 

DEL GADMCG, SUSCRIBA EL SIGUIENTES CONVENIOS: CONVENIO PARA 

LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y 

COOPERACIÓN No. 0053-GADMCG-2024, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE Y 

LA COMUNIDAD SANTA LUCIA BRAVO PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 

MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la “adquisición de materiales 

para la construcción de bordillos y adoquinado del patio de la comunidad  santa lucia 

bravo de la parroquia matriz del cantón Guamote”. CONFORME LO DETERMINA 

EL Art, 55 LITERAL C DEL COOTAD, 

5. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACION DE LA PETICION A DERECHO DE 

VACACIONES DE LOS SEÑORES CONCEJALES MANUEL NAULA, MANUEL 

TENESACA Y DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA IRMA QUITO INGRESADO 

MEDIANTE MEMORANDUM N°. 100, 101 y Memorándum N°. 064-V-GADMCG-2024. 

RESPECTIVAMENTE. 

una vez que el señor secretario procede a dar lectura los MEMORANDUM N°. 100, 101 y 

Memorándum N°. 064-V-GADMCG-2024 en el que los señores concejales Manuel 

Tenesaca, Manuel Naula y la señorita Vicealcaldesa piden hacer uso de su derecho de 

vacaciones por un mes desde el día 02 de diciembre del 2024 hasta el día lunes 02 de enero 

del 2024, y en cuanto a la señorita Vicealcaldesa Irma Quito sus vacaciones serán de 15 días, 

esto es desde el 02m de diciembre del 2024 hasta el 17 de diciembre del mismo mes y año, 

durante sus ausencias les sustituirán sus alterno/as habiendo que notificar por secretaria de 

conejo para su posesión correspondiente, una vez analizado el documento el hermano 

Alcalde pone a consideración del seno del concejo y ellos en uso de sus facultades 

establecidas en el COOTAD en el Art. 57 literal S, y En consecuencia, POR 
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UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0215-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: APROBAR Y AUTORIZAR EL PEDIDO DE VACACIONES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES MANUEL NAULA, DURANTE SUS VACACIONES 

ASISTIRÁ SU ALTERNO SEÑOR ANGEL TENESACA; Y DEL SEÑOR MANUEL 

TENESACA DURANTE SUS VACACIONES ASISTIRÁ SU ALTERNA LA 

SEÑORA MARIA QUISHPE; Y, DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA IRMA 

QUITO DURANTE SUS VACACIONES ASISTIRÁ SU ALTERNO LAZARO 

TAMBO, LAS VACACIONES AUTORIZADAS PARA LOS COPNCEJLAES ES DE 

30 TREINTA DÍAS ESTO ES DESDE EL 02 DE DICIEMBRE DEL 2024 HASTA EL 

02 DE ENERO DEL AÑO 2025, DURANTE SU TIEMPO DE VACACIONES 

ASISTIRAN SUS ALTERNOS/AS Y DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA IRMA 

QUITO SUS VACACIONES SON DE 15 DIAS ESTO ES DESDE EL 02 DE 

DICIEMBRE HAS EL 17 DEL MISMO MES Y AÑO DURANTESU VACACIONES 

ASISTIRA EL SEÑOR LAZARO TAMBO CON CÉDULA DE IDENTIDAD 

060367887-1 HABIENDO QUE NOTIFICAR CON ESTA RESOLUCIÓN POR 

SECRETARIA GENERAL DE CONCEJO MUNICIPAL.  

5. CONOCIMIENTO DEL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA 

DETERMINACION, RECAUDACION Y CONTROL DEL IMPUESTO DE PATENTES 

MUNICIPALES DEL CANTON GUAMOTE. Una vez que la Comisión de Legislación del 

GADMCG, amparados en los artículos 07,55,568 del COOTAD, RESUELVE emitir 

DICTAMEN FAVORABLE para que el Concejo Municipal apruebe en primera instancia 

EL PROYECTO DE LA ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA DETERMINACIÓN, 

RECAUDACIÓN Y CONTROL DEL IMPUESTO DE PATENTES MUNICIPALES DEL 

CANTÓN GUAMOTE, en razón de que se ha cumplido con todo el debido proceso, 

dentro de los plazos establecidos por el COOTAD. En consecuencia: RESUELVE: 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0216-C-GADMCG-

2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO “EL PROYECTO DE ORDENANZA 

SUSTITUTIVA PARA LA DETERMINACION, RECAUDACION Y CONTROL 

DEL IMPUESTO DE PATENTES MUNICIPALES DEL CANTON GUAMOTE 

Y SE SUGIERE QUE SE ENVIÉ A LA COMISIÓN RESPECTIVA 

SOLICITANDO EL INFORME JURÍDICO Y EL ANÁLISIS DE LA COMISIÓN 

A FIN DE PODER DISCUTIR EN UNA NUEVA SESIÓN. 

7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALE DEL 

GADMCG. En este punto se unen el punto tres y cuatro puesto que se realiza un informe en 

conjunto de parte de los hermanos concejales e interviene la señor concejal Manuel 

Tenesaca.- Saludo respectivo, el lunes 11 de noviembre tuvimos reunión de planificación 

urbana sobre PDOT Y PUGS y luego reunión con el cuerpo de bomberos estuvimos todos 

las autoridades,   el día martes sesión de concejo,  reunión con el IGM sobre el diagnostico 

de los problemas de suelo del cantón Guamote, el día miércoles gestión en la ciudad de Quito 

en la fundación Alemana vista para todos ahí estuvimos realizando algunas gestiones, día 

jueves tuvimos sesión extraordinaria del directorio de GACEMA en la parroquia Palmira y 

atención al público, el día viernes tuvimos reunión con el Subdirector vehicular sobre 
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análisis del plan de movilidad, en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0217-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO 

EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, 

LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, 

IRMA QUITO CONCEJALES DEL GADMCG. 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO ALCALDE DEL 

GADMCG. Saludo respectivo, el lunes 11 de noviembre con el saludo y manifiesta los 

aportes que han realizado son muy importantes que se pueda realizar en benéfico de la 

institución, empecé la semana el día lunes como es de conocimiento atención a la ciudadanía 

y despachar algunos trámites puntuales, el día martes sesión de concejo luego actividades 

ejecutivas,  el día miércoles despacho de documentos en  la oficina, día jueves atención en 

la oficina resolviendo algunas actividades y despacho de documentos, el día viernes atención 

la oficina y despacho de tramites institucionales despacho de documentos en consecuencia, 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0218-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA ALCLADE DEL 

GADMCG. 

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor 

alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la sesión ordinaria del 26 de noviembre del año 

2024, siendo las 09h09 cero minutos, para constancia firman la presente Acta junto al 

secretario que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga           Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIO DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC- 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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